
 

 

 
 

 

 

 
Број: 009-R_SL/2021'22 
Београд, 21.10.2021.године 
 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 
67. ст.12 Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, на основу увида у видео 
тонски запис даље наведене утакмице а по личном сазнању, а у вези догађаја на  
утакмици 4. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Исток - Запад, која је одиграна 
дана 16.10.2021. године у Неготину између екипа МРК „Хајдук Вељко“ из Неготина и РК 
„Жупа 54“ из Александровца, у складу са одредбама чл.68 ст.2 и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 
Дисциплинског правилника РСС, дана 21.10.2021.  године, донео је: 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

Рукометних судија 
ВЕЛИЧКОВИЋ ИВАНА из Пудараца, број лиценце 21012021 

и ИЛИЋ НИКОЛЕ из Железника, број лиценце 21012022 
 

ШТО СУ : 
 
што су пропустили да санкционишу према Правилима рукометне игре и да изрекну 
одговарајућу казну у смислу Правила игре 8:10а, поступак играча домаће екипе 
Лападатовић Милоша који је у 60. минуту (59:44) утакмице 4. кола Супер Б рукометне 
лиге мушкарци Исток - Запад  која је одиграна дана 16.10.2021. године у Неготину, 
између екипа МРК „Хајдук Вељко“ из Неготина и РК „Жупа 54“ из Александровца, за 
време прекида игре, притрчавши са клупе за резервне играче, физички напао играча 
гостујуће екипе који је лежао на земљи ударивши га ногом у главу, 
 
чиме би извршили дисциплински прекршај из чл.180 ст.2 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављених  
• прибавити писмена: Изјаве – сведочења делегата 
• извршити увид у видео тонски запис предметне ситуације 
• прибавити мишљење сарадника за судијска питања СБРЛ 
• извести и други потребни докази. 
 

 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 
Директор СБРЛ је дана 21.10.2021, на основу личног сазнања и непосредног увида у 
видео тонски запис предметне ситуације са наведене утакмице, сматрајући да постоје 



услови за покретање дисциплинског поступка против наведених судија, покренуо 
дисциплински поступак по службеној дужности и донео ово решење, у смислу чл.89 
ст.1 Дисциплинског правилника РСС. 
 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављених 
затражи писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава, а све у 
смислу чл.90 и чл.91 Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског 
правилника РСС. 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени имају право да се бране сами или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени имају право да подносе доказе, стављају предлоге и употребљавају 

сва правна средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Дисциплинска пријава (решење по службеној дужности има карактер пријаве) 
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
- Образац за давање писмене Изјаве-сведочења 

 
 

 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 

 


